

ОТ РЕДАКЦИИ

Иван Васильевич КРАСНОВ давно сотрудничает с "Вечеркой". В свое время бывший железнодорожник стал сельским жителем. А в деревне, как известно, все и всё на виду.

Одна из больных тем для нештатного автора - досуг молодежи. А почему бы не дружить с бутылкой, когда спиртного вокруг - море разливанное. Отмечает и положительные изменения. Но больше всего Ивану Васильевичу интереснее рассказывать о людях, о том, что повидал. О работе, в которой случались "чрезвычайные происшествия".

В том, как пишет о чём, чувствуется одно: газетное творчество для Ивана Краснова - это отдохновение души. С каким талантом он знакомит читателей с жизнью своих герояев, можно убедиться сегодня в очередной раз.



Страницу подготовила
Наталья ПОДБУРТНАЯ.

ПЕРМИНОВЫХ В СЕЛЕ УВАЖАЕТ КАЖДЫЙ

Леонид Иванович и Валентина Владимировна Перминовы с двумя сыновьями приехали в село Битимка из Кировской области в 1975 году. Глава семейства устроился работать механиком в отделение совхоза "Первоуральский". А вот жена его начала учительствовать в битимской школе. Через четыре года Битимское отделение выделилось в самостоятельное хозяйство, и Леонид Иванович был назначен заведующим машинно-тракторными мастерскими. В общем, так вот складывалась жизнь у Перминовых в уральском крае. И когда Леонид Иванович в восемидесятые годы стал руководителем сельской администрации, то это никого не удивило: заслужил!

Что касается младшей поросли, то они особого беспокойства родителям не доставляли. Наоборот, лишь радовали. Самый старший из сыновей, Олег, начал учебу на новом месте со второго класса. Через несколько лет и Игорек сел за парту. Учились мальчишки прилежно. И

вот что было сразу заметно: старшенький после того, как справлялся с домашним заданием, спешил поскорее на машинный двор или в МТМ.

Олега часто можно было видеть с шоферами или механизаторами. Скажу так: принимал активное участие в разборке и сборке техники, проявляя при этом большое любопытство. Школьника интересовало устройство и взаимодействие механизмов. Все ему надо было знать: проглатывать, покрутить. Частенько встречал Олега в "токарке", у А. П. Селянина, за токарным станком. Конечно, случалось, что испачкается. Я как-то даже подумал: "Ну, паря, перепадет тебе сегодня дома!". Но наступал другой день, и снова он появлялся на "рабочем месте". Сам Леонид Иванович как бы не замечал всего этого. Значит, делал я вывод, старшие Перминовы поощряли сына, доверяя ему такую самостоятельность.

Что касается младшего Игоря, то у него был совершенно другой интерес. Со- берет, бывало, ватагу, причем из пасынков помладше себя возрастом, и поскольку на животноводческий комплекс идут. В те годы там помимо крупного рогатого скота содержалось еще десятка полтора лошадей. И, конечно, молодняк. Хлопцы не только наблюдали за игривостью жеребят, но и помогали животноводам загонять скотину во дворы после пастьбы. Еще собирали лекарственные травы, из них потом заваривали питье для мелкой живности.

Словом, наблюдая за сыновьями Леонида Ивановича и Валентины Владимировны, я уже тогда сделал вывод: Олег обязательно пойдет по механической части, а Игорь - по животноводческой. В дальнейшем так и получилось.

Время бежит очень быстро. Братья Перминовы окончили школу, отслужили в армии. А после того как отдали долг Родине, поступили в Свердловский сельскохозяйственный институт. Олег - на факультет механизации, а Игорь - на зоофак. После окончания

учебы, с дипломами в кармане, оба пришли работать в совхоз "Битимский", ставший впоследствии сельхозкооперативом. И сегодня продолжают здесь трудиться: один - инженером, другой возглавляет зоотехническую службу.

Оба брата авторитетные в нашем селе. Оба обзавелись семьями. Олег Леонидович с женой Ниной Петровной поднимают на крыло трех дочерей: Ирину, Юлию и Полинку. Игорь Леонидович с Людмилой Николаевной растят трех сыновей. Зовут мальчишек Александром, Виталием и Вовой. Семьи дружные. Все занимаются полезным трудом. Очень часто можно видеть Олега с Ниной и детьми на присадебном участке, где девочки помогают взрослым в огородном деле.

Есть у братьев и общее увлечение в свободное от работы время. Это рыбалка. А приобщились они к ней, когда еще пешком под стол ходили. Отец, Леонид Иванович, к этому занятию их приютили.

Иван КРАСНОВ,
село Битимка.